

TORONTÁI

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyi évi	240 K
Félférv	120 K
Hogyidőre	60 K
Hogyidőre	30 K
Egyes szám ára 20 fillér.	

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Felelős szerkesztő: Dr. MARA JENŐ.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

OMllyeva(Zápolya)-u. 1. Telefonszám 2.

MEGJELENIK MINDENNAP, VASÁR-
ÉS ÜNNEPNAPOK KIVÉTELEVEL.

Veliki Becskerek, 1920.

XLIX. évfolyam, 70. szám.

Szombat, március 27.

Jugoszlávia delegációja Wilsonnál.

Zagreb. (J. S. I.) A „Jutarnji List“ jelenti Newyorkból, hogy Wilson elnök a Fehér Házban fogadta Jugoszlávia delegációját, amely az elnöknek Jugoszlávia köszönetét és elismerését nyilvánította igaz-

ságos magatartásáért és hogy azon fáradozott, hogy Jugoszlávia igazságos aspirációi az adriai-kérdés ügyében meghallgatásra találjanak.

AMERIKA KÜLÖN BÉKÉT KÖT NÉMETORSZÁGGAL.

A kongresszus határozata. — A szenátus elvetette a békeszerződést. — A franciák és olaszok szorongatott helyzete.

Bécs. Mialatt Párisban és Londonban a magyar és török béke felett tárgyalnak, azalatt Amerikából szenzációs hírt hoz a táviró. A szenátus végleg elvetette a békeszerződést, a kongresszus pedig a német különbéke álláspontjára helyezkedett. Wilson tehát teljesen tehetetlenül áll a törvényhozó testülettel szemben, amelyekben ellenfelei jutottak többségre. A másik hír, ami a békekonzferenciát alaposan megasztotta, hogy Törökországban az egész vonalon kitört a panizlam felkelés nemcsak Kisázsiaiban, hanem európai Törökországban is.

Washington. (Reuter.) A szenátus elfogadta azt az indítványt, amely szerint Wilson elnöknek adják vissza a békeszerződést és közölik vele, hogy a szenátus nem hajlandó jóváhagyni.

A képviselőház határozatot fogadott el, amely szerint Németországgal helyreállt a békeállapot. Együttal felszólítják Németországot, ismerje el mindazokat a jogokat, amelyek Amerikát a békeszerződés alapján megilletik.

Páris. A „Newyork World“ azt mondja, hogy a szenátusnak a versaillesi szerződés betervezése óta tanusított magatartása fájdalmas eseménye Amerika történelmének és hozzáteszi: a háboru hálottait tehát hiába áldozták föl.

A „Newyork Tribuna“ megragadó tragédiának mondja a szerződés visszautasítását és azt a véleményét fejezi ki, hogy Wilson azért hagyta abba ezt a művét, mert az alkotmány nem ad neki szabad kezét.

A párisi sajtó élénk sajnálatát fejezi ki a szerződést ért vereségen.

A BÉKEKONFERENCIA ÉS A NÉP-LIGA ÜLÉSE.

Páris. (J. S. I.) A szövetséges államok miniszterelnökei április 2-ikán össze fognak ülni, San-Remóban, a népek ligája pedig 25-ikén Rómában ül össze.

A németországi események.

Páris. (J. S. I.) A spartacusok még mindig urai a helyzetnek. Stettinben, Düsseldorfban, Elbertfeldben és Essenben. Ezekben a városokban a legnagyobb anarchia uralkodik. Lipcsében a küzdelem folyik. Berlinben a helyzet bizonytalan. A spartacusok állandóan veszélyeztetik a közbiztonságot. A Balti csapatok készenlétben vannak. Kielben és Németország délkeleti részében nyugalom van. Noske és Heine beadták lemondásukat.

Lyon. (J. S. I.) Hamburgban a munka folytatódik. Düsseldorf a szovjet kezén van. A Kapp-féle puccsal megindított anarchia még nem közeledik a vége felé.

Páris. (J. S. I.) A „Temps“ írja: A szövetségeseknek számítaniuk kell, hogy Németország hihetetlen mennyiségű hadianyagot őrzött meg. A legutóbbi adatok alapján a puskákkal és gépfegyverekkel ellátott legénység száma közel 2 milliót tesz ki. Nincs beszámítva ebbe 200.000 honvéd és az a 100.000 ember, amely különféle önkéntes alakulatokhoz tartozik. Lehet, hogy valaki nem hisz e számoknak, azonban az tény, hogy Németországban a fegyverek és a gépfegyverek nagymennyiségben vannak. A spartacusoknak a Ruhrvidéken aknáik és lángszóróik vannak, akárcsak a rendes hadseregnek. Ami az ágyuparkot illeti, Németország — hogy ne mondjunk sokat — 12.000 ágyuval rendelkezik, amelyek részint a spartacusok, részint a német reguláris hadsereg birtokában van. A ilyen arzenál nagy veszélyt jelent a békére. Ha a szövetséges államok megkezdénék a tárgyalásokat ebben az ügyben, meg kellene kérni az Egyesült-Államokat, hogy vegyenek részt a tárgyalásokon tekintet nélkül arra, hogy ratifikálják-e a békeszerződést avagy sem, mert az Egyesült-Államok közvetlenül érdekelve vannak, hogy az európai béke biztosítható legyen. Csakis Németország lefegyverzése biztosíthatja Európa békéjét.

A TÖRÖK LAZADÁS.

Páris. A panizlam felkelés teljes mértékben kitört és Tráciától Anatólián keresztül Arábiáig terjedt.

A POLITIKABÓL

Nem sikerült a koncentráció.

Veliki Becskerek. A „B. Gl.“-nak jelenti Beogradból:

A koncentrációs kormány megalakítása érdekében megindult tárgyalások nem végződtek eredménnyel. Tegnap délelőtt a tárgyalásokat végleg megszakították. Délelőtt 11 órakor Draskovits M. Protics Sztojannál volt és ez ügyben ez a találkozás volt az utolsó. A megszakítás oka nem személyes természetű kérdés, mert mind a két fél megegyezett abban, hogy a kormányelnök Szmodlaka legyen. A megszakítás oka a tartományi kormányok kérdése.

A kormánynak nincs szándékában lemondani, hanem a parlamentet feloszlatja és el fogja rendelni a választásokat.

A DOLLAR ESÉSE, A DINAR EMELKEDESE.

Beograd. (J. S. I.) A dollár a börzén 25%-al esett. A többi valuták is legkevesebb 15—20% esést mutatnak. A dinár értéke 20%-al emelkedett.

7 MILLIÁRD KORONA ÉRTÉKŰ AMERIKAI AJÁNDÉK.

Laibach. (J. S. I.) A napokban Amerikából Triesztbe és onnan Laibachba érkezett egy nagy ajándék-rakomány, amelyet a szlovén emigránsok küldtek Amerikából szlovén testvéreiknek. Az ajándék-rakományok 27 vagon tesznek ki és 7 milliárd korona értéket képviselnek.

AZ ALTISZTEK FIZETÉSI PÓTLÉKA.

Beograd. (J. S. I.) (Hivatalos.) A hadügyminiszter jelenti, hogy a hadsereg-nél, valamint a tengerészeknél szolgáló altisztek megélhetésén a nagy drágaságban segítsenek, a minisztertanács elhatározta, hogy április hó 1-től kezdődőleg az eddigi pótlékok mellett az alörmestereknek napi 3 dinár, a többi altiszteknek pedig napi 6 dinár pótlékot utaljanak ki. A nős altisztek még minden családtag után napi egy dinár pótlékot is kapnak.

BUDAPEST UJ VÁROS-PARANCSNOKA.

Budapest. Katonai körökben elterjedt hírek szerint Horthy Miklós kormányzó Lukachich Géza altábornagyot nevezte ki Budapest városparancsnokává.

LEGUJABB

A veliki becskerekai jugoszláv sajtóiroda déli jelentései.

Prága. A „Narodni List“ jelenti, hogy Franciaország, Lengyelország, Cseh-Szlovákia, Görögország és Jugoszlávia között tárgyalások folynak egy szerződés megkötésén, amely pótlása volna a békeszerződésnek.

Lyon. A munkáskongresszus parlamenti választmánya a magyar kormányhoz és az angol követségnek Budapestre tiltakozó táviratot küldött a fehér terror ellen. A tiltakozásban az angol munkás-párt nyílt ellenségeskedésével fenyegeti meg Magyarország kormányát az esetben, ha nem vet véget az üldözésnek és a terrornak. Ezenkívül az angol proletariátus azt követeli, hogy bocsássák szabadon a volt népbiztosokat, akik ellen folyik a büntető eljárás.

Páris. Az „Excelsior“ munkatársával tartott interjú alkalmával Vesznicz dr. köszönetét fejezte ki Franciaországnak és kijelentette, hogy Jugoszlávia felépítésének legfőbb feltétele az a pénzügyi segély, amelyet a szövetségesek fognak adni.

HIREK.

A verseci sajtót illetékes katonai helyről a következő kommuniké közlésére kérték föl: „A most folyó sorozások, amelyeket a hadügyminiszterium 45985/1919. rendeletével irt elő, nem tényleges asztentálások és nem jelentenek bevonulást, hanem csupán a katonai szolgálatra kötelezettek összeírása és orvosi megvizsgálása. Egyelőre a bevonulás ki van zárva. Egy éven belül a békeszerződés ratifikálása után a polgárságnak jogában áll honosság iránti kívánságukat szabadon nyilatkoztatni, vagyis hogy akar-e az illető sorozásra köteles jugoszláv állampolgár lenni és itten maradni vagy pedig más állam kötelekébe lépni.“ Ezen érdekes fejtegetést itt hozzuk, mert nem csupán lokális érdekekkel bír.

Eljegyzés. Magyar Ilkét eljegyezte Pirovszky Károly műszaki tisztviselő Zombolyán.

Sztojanovics Péter holnapi hangversenyé iránt, amely esti fél kilenc órai kezdettel lesz a felsőkereskedelmi iskola disztermében, városzerte nagy érdeklődés mutatkozik. Jegyek csekély számban kaphatók még a Mangold és Tyulum-féle könyvkereskedésben. A hangverseny műsora a következő:

1. Sztojanovics Péter „Bácskai emlék“ a) Szláv fantázia. b) Magyar tánc. 2. Lányi Ernő-Sztojanovics Péter Keringő-parafázis, (Lányi Ernő dallamainak szabad átdolgozása művészi hegedűre), b) Wieniawski H: Capriccio Valse. 3. a) „Tamo daleko...“ művészi hegedűre átdolgozta Sztojanovics Péter. b) Hubai Jenő: A fonóban. Szünet. 4. Mendelssohn F.: Hegedűhangverseny három tételben.

Halálozás. Mint igaz részvétellel értesülünk Maletits János takarékpénzügyi igazgató 79 éves korában f. hó 27-én Törökbecsén rövid szenvedés után meghalt. Az elhunyt öreg ur egyike volt a törökbecsei uri társadalom legnépszerűbb alakjainak úgy, hogy halála az egész törökbecsei társadalmat fájdalmasan érintette. Makk József, Karakasevits Gábor, id. Fekete László családait és kiterjedt rokonságot ejtett gyászba a halálos.

Egyévi börtönre ítélték a törökbecsei áldetektívét. A becskerekai törvényszék szerdán délelőtt tárgyalta Kodits Mladen óbecsei technikus bűnpörét. Kodits Mladent — mint akkor részletesen megírtuk — február 24-ikén tartóztatta le a törökbecsei esendőrség, amiért Buzogány József ottani gazdálkodót megszarolta 20.000 koronával. Elhitette a gazdálkodóval, hogy ő állami detektív és parancsa van Pozserovácba vinni, miután az a gyanu, hogy gépfegyvereket rejteget.

A fiatalembert a vizsgálati fogságból vezették elő a tárgyalóterembe. A tárgyalás elnöke Junga Aladár volt. Birák: dr. Zuglia Szvetykó és dr. Klárity Frankó. Jegyző: Pavlovits Branisláv. Ügyész: dr. Mazalits Ferenc.

A vádlott beismerte bűnét. Azzal védekezett, hogy epilepsziás és mikor rohamai vannak, nem tud magáról semmit. Ilyen epilepsziás rohamában követte el a zsarolást. A bíróság azonban nem hitt a naiv mesében. Vádlott valóban epileptikus, ezt igazolták is az orvosok, de ez még nem zárja ki a büntethetőséget. A bíróság egyévi börtönre ítélte Kodits Mladent, aki felebezett az ítélet ellen. Az ügyész megnyugodott.

A Becskerek Futár holnapi, szombati száma a következő tartalommal jelenik meg: Társadalmi problémák. — A budapesti fehér terror újabb rémtettei. (Eredeti tudósítás) — Közgazdasági szakértő a mellényzebben. — Gróf U.ovich-Majláthné vagyok!... (Egy becskerekai fiatalember kalandja a becskerek-pancsovai vonaton.) — Kinek mi a kedvence nótája? (Egy kis folytatás) — A nő a bitófa alatt. (Érdekes asszonykivégzés.) — Barangolás az irodalom dzsungeljében. (Egy siketnema hagyatékából.) — A tyukéga, mint műmelléklet. (Gradnucicai történet.) — Köztünk maradjon... (Megzavart nászmenet.) — Idegen nő. (Cziffra Géza verse.) — Ötlepek versben, barátságos kérdések, gondolatok, csodabogarak, szerk. üzenetek stb. A husz oldalas lap ára 1 dinár (4 korona). Előfizetési ára április 1-től kezdve negyedévre 12 dinár (48 korona).

Gyökeres szülőoltványok. Van szerencsém a szülőtulajdonos urakat értesíteni, hogy hétfőn f. hó 28-ikán Nagyöszre utazom gyökeres szülőoltványok beszerzése végett. Szívességéből vállalkozom másoknak is ezen oltványok beszerzésére, ára darabonként 4 korona. Megbízásokat mintapincémben veszek át. Tisztelettel Bobek György.

Beleugrott a Begába. Szerdán este telefonon jelentették a becskerekai rendőrségnek a vágóhidről, hogy ott egy ember öngyilkossági szándékból a vashidről beleugrott a Begába és holttestét kifogták. Bäcker rendőrőrmester ment ki a holttest agnoszkálására. Az Istvaneszkü-féle hízalldában találta a „hullát“, akit éppen akkor élesztettek, dörzsöltek. A rendőrőrmester nyomban ráismert. Az életunt ugyanis, akit Vencel Antalnak hívnak, szerdán reggel a tisztifőorvosi hivatalban járt, ahol Magyar Károly dr.-tól bizonyítványt kért és kapott, amelynek alapján a szegényházba akarta magát fejtetni. Ehelyett azonban a halált választotta, este 9 óra tájt beugrott a Begába, ahonnan kimentették. Miután az élesztési kísérlet sikerrel járt, a 74 éves öreg embert átadták az időközben odaérkezett feleségének, aki az I külteleken lévő lakására vitte haza az öreget. Azért akart meghalni, — mint a rendőrség emberének bevallotta — mert, nyomorog, gyerekei vannak és nem tud részükre keresni.

Felmentés. Pálnik Borbála bókai aszszony szerdán magzatelhajtás miatt került a becskerekai törvényszék elé. Miután azonban nem sikerült a vádat reábizonyítani, a bíróság felmentette a vád alól.

Betörés. Tegnap este 8 és fél 10 óra között a „Rózsa“ szálló udvarában levő cselédlakásban beörő járt, aki Sütő Etel szobaleány szobájának ablakvasát kifeszítve bejutott a szobába. ahonnan mintegy 20.000 kor. értékű ruhaneműt, fehéreneműt ellopott. A szobaleány ebben az időtájt a szállodában volt elfoglalva, mikor aludni tért, fedezte fel a betörést Nyomban jelentést tett a rendőrségen, amely nyomozza a betörőt.

Megyék, városok.

Novisad.

Kiutasított bírák Novisadon.

A belgrádi kormány ismételt felszólítására a törvényszéki bírák és tisztviselők nem voltak hajlandók az esküt letenni. A kormány most kézbesítette a kiutasító végzést, mely szerint 8 nap alatt el kell hagyniok Jugoszlávia területét. A kormány megfelelő számban kocsikat bocsát rendelkezésükre. Ennek értelmében 53 családnak kell elhagyni Novisadot, köztük bírának, tisztviselőknek és szolgáknak.

Az ellátatlanok ügye.

Novisad város helyettes polgármestere dr. Marczekovich Imre a malmok bevonásával szombaton értekezletet tartott, amelyen szóba került az ellátatlanok ügye. Sikerült az ellátatlanok részére aug. 15-ig biztosítani 25 q búzát 600 korona beszerzési áron, amelyet jegyre adnak ki fejenként és havonként 15 kilogrammban.

Visszahelyezett tisztviselők. Tudósítónk jelenti telefonon, hogy Novisad város új főispánjának, dr. Adamovits Istvánnak közbenjárására a belgrádi kormány visszavonta azon intézkedését, amely szerint a régi rezsim alatt a városnál szolgált tisztviselők elbocsájtattak. Ezek a tisztviselők most újra elfoglalják hivatalukat.

Ketszáz ezer koronás ékszerlopás. Ertl Bálint novisadi ékszerész egyik segéde üzletzárás előtt összecsomagolt közel 200.000 korona értékű ékszert és magával vitte. A kereskedő feljelentésére a rendőrség megállapította, hogy ki a tettes, de az meghallván, hogy a rendőrség keresi, megszökött és eddig nem sikerült kézrekeríteni.

Versecen.

Kinevezés. Weifert László középiskolai tanárt, néhai Weifert László verseci polgármester fiát, a német és francia nyelv r. tanárának nevezték ki a verseci reál gimnáziumhoz.

Halálozás. Stevan Jevanovic nyug. verseci városi tanító, Versecen f. hó 19-én 73 éves korában elhunyt. A boldogult atya volt Svetolik Jovanovic városi főjegyző, helyettes polgármesternek és dr. Svetomir Jovanovic kir. közjegyzőnek, mindketten Versecen.

Veszünk

„Exquisit“

részvényeket

Közgazdasági Bank.

SZ

A Nagy Egyes

A zenei hó 24-én, az estélyi sunk nagypoetalek Hilda volt sával lelkhallgatósá zenekari munkadobakompozíció dnek diva a stíust a nak a legkészség, gyöngéd Zeneműve arzenáljokel érdekzei szár szetes, hokitja a m söt inspir a zenei a rugója, a lélek hiva den készs son a szé kell nézn alkotásait, művésznő hataián, a másikb vesszük, bősége, v azutan a ujszerű, fordulatlan lást és m elmondtkról, mint elmondhat a zongora hangszere mélyen és városunkb

A hangtánya ve azért mé sen a b amennyir nyitány m

D. Keos (ki a nak) Im Forelle amelyikbe szinte er lusnak a lelkét se tanulmán az eszm a megva nemes n játéka m lágy mel jobb kéz elgondolt lat, hova közül. M tetszésny

W a g következő miket a karnak a döttek s Wagner hoztak.

Bizet: kelte S és Gizi előkészül énekesnő juknak e kelték é

SZÍNHÁZ, ZENE

A Nagybecskereki Zenekedvelők Egyesületének zenekari hangversenye.

A zenekedvelők tavaszi hangversenyüket f. hó 24-én, szerdán rendezték. Ez alkalommal az estély és az érdeklődés középpontja városunk nagytehetségű zongoraművészje és poétalelkű komponistája Daunné-Kenese Hulda volt, aki mint előadó stílusos előadással lekötötte a szép számmal megjelent hallgatóság figyelmét, mint zeneszerző 3 kis zenekari genré darabjával megfogta és gondolkodóba ejtette még a hozzértöket is. Ezen kompozícióiban a múlt század utolsó negyedikének divatos művészete tükröződik vissza: a stílust a kor teremtette, amelyen megzólalnak a legjellegzetesebb tulajdonságai: briliáns készség, mondaine elegancia, kellem és csín, gyöngéd kisé, felületes érzelmes franciás líra. Zeneműveiben a zongoraművészet modern arzenáljából kölcsönzi a fegyvereket, amelyekkel érdeklődésünket elképzelései és megtervezései számára meghódítani akarja és természetes, hogy nemcsak a zongoraművésznek alakítja a materiát, de a materia is befolyásolja, sőt inspirálja a művészt az alkotásban. S a zenei alkotásoknál legtöbbször a siker főgője, az egyetemesebb tartalom művészi lélek hivatása, hogy a technikai fejlettség minden készségével szabadon szárnyalva foghason a szép kifejezéséhez. Ilyen szempontból kell nézni elsősorban Daunné-Kenese Hulda alkotásait, előadott három művét. A zongoraművész és a komponista mindig elválaszthatatlan, egy-egy olyan egység, melynek egyke a másiktól él és táplálkozik. S ha még hozzá vesszük, hogy gondolatainak eredetisége és bősége, változatos témáinak nagy lendülete, azután a szerkesztés ereje, ötleteinek ép oly újszerű, mint természetes volta és a ritmus fordulatossága mind külön hosszabb méltánylást és méltatást érdemelnének, úgy hisszük elmondtuk mindazt, amit Daunné-Kenese Huldáról, mint zeneszerzőről ez alkalommal röviden elmondhattunk. Hogy minden tevékenységében a zongora dominál, az természetes. Ezen a hangszeren érez, ezen gondolkodik, olyan mélyen és átfogóan, mint senki más jelenleg városunkban. Sőt még tovább is!

A hangversenyt Verdi: Nabuccodonosor nyitánya vezette be. A régi közismert nyitány azért még ma is megteszi a hatását, különösen a befejező nagy jubiláris allegro-jával, amennyire azt egy kötött formájú régi stílus nyitány megteheti.

D. Kenese Hulda játszotta, ezután Tóth Lajos (ki a zeneakadémián tanára volt előadónak) Impromptuját, majd Schuberttől a Die Forelle c. fantáziát. Schubert ez a darabja az, amelyikben a patak hullámainak csobogása is szinte érzékelhetővé válik. Akik ennek a stílusnak a művészetét, vagy általában a stílus lelkét szeretik, itt ebben a darabban szinte tanulmányra való anyagot találhatnak. Maga az eszme kedves, a kivitelezés annál nehezebb, a megvalósítása pedig csupa lírai hevület és nemes méltóság. D. Kenese Hulda zongorajátéka mindvégig lekötő volt. A balkéz meleg, lágy melódiáira felépített briliáns futamai a jobb kéznek s mindkettőnek a közösülése egy elgondolt, formás zenei előadásban, oly magaslattal, hova kevesen jutnak el a választottak közül. Művészi előadását a közönség lelkes tetszésnyilvánítással hálalta meg.

Wagner Richárd két nagy zenekari darabja következett ezután. A nagy nehezségek ellen, miket a Träume és az Albumblatt a zenekarnak felad, a zenekedvelők sikeresen küzdöttek s a zenei elgondolás mélységeit, miket Wagner beléjük helyezett előnyösen és finoman hoztak.

Bizet: Carmenjéből a kártyatercettet énekelte Schaffer Zsófia, Sindelás Terka és Gizi a zenekar kíséretével. A sok zenei előkészületet igénylő csinos zenedarabot az énekesnők, tekintettel arra, hogy mindhármuknak ez az első nyilvános fellépése, jól énekeltek és sikerük csak biztatás lehet a jövőre

nézve, mikor majd lámpaláz nélkül léphetnek a pódiumra.

Zárószámok D. Kenese Hulda Agitato, Sere-nade és Bolero c. kompozíciói voltak a zenekar részéről. A drabok mindegyike a formatan precíz szabályai szerint készültek s a színes hangszerelesben előadva nagy hatást értek el.

Külön kell kiemelni Ripka Imre ig-karmester lendületes vezénylését, amellyel a zenekart minden pillanatban uralta. A közönség meglepődése a tetszés megnyilvánulásából volt megítélhető.

A hangversenyen megjelent Stojanovits Péter hegedűművész a hangverseny után melegen gratulált a Zenekedvelők karnagyának és szereplőinek.

U. L.

Hangverseny Torontalvásárhelyen. Az újonnan alakult torontalvásárhelyi református dal-egylet f. hó 25-én tartotta első jótékony célú hangversenyét. A hangversenyre a jegyeket az első napon elkapták. A fényesen sikerült hangverseny keretéből különösen kiemeljük Olasz Antalnét, Veszprémi Margit énekszámait, ki különösen a „Testamentum” érzelmes előadásával keltett nagy hatást. Vitka Gyula saját szerzeményű „Lidói emlék” c. hangulatképe szintén nagyon tetszett, mit Krausz Irmuskával játszott 4 kézre zongorán a szerző. Szehr Kornélka Verdi Trubadurjából zongorázott kedvesen. A dal-egylet Csokonai: „A reményhez” c. darabját és a Tihanyi: „Echo” c. karéneket adta elő a közönség nagy tetszése mellett. A fényesen sikerült hangverseny, mely a vidéki zeneélet fellendülésében örvedetes jelenség, sokáig fog kellemes emlék maradni a torontalvásárhelyi közönség körében.

Nagyzerzsébetlak község. Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy Nagyzerzsébetlak község tulajdonát képező 2 darab kiselejtett **tenyészbika** és 3 darab kiselejtett **tenyészkan** folyó hó 29-ikén d. e. 9 órakor a községházánál nyilvános árverésen el fog adatni.

Az előjáróság.

Bv. 35—1920. végrh. szám.

567

Árverési hirdetmény kivonat.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az antalfalvai kir. járásbírósnak 1917. évi P. 1482—11. számú végzése következtében dr. Labancz Béla panaszai ügyvéd által képviselt Jovánov Mita javára 120 korona s jár. erejéig 1919. évi augusztus hó 13-ikán fogantatott kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 12.000 koronára becsült következő ingóság, u. m.: buza, nyilvános árverésen eladatik.

Mely árverésnek az antalfalvai kir. járásbírósnak 1919-ik évi P. K. 590—3. számú végzése folytán 120 korona tőkekövetelés és eddig összesen 42 korona 92 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Cserépalján, adós lakásán leendő megtartására 1920-ik évi április hó 1-ső napjának délelőtti 12 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Antalfalván, 1920. évi március hó 15-ik napján.

Faragó, kir. bir. végrehajtó.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy

szabóműhelyemet

a Petrogradszka (Melenczei) utcából Knez Miletina (Niczky) utca, Demkó-féle hába helyeztem át, ahol továbbra is minden a szakmamba vágó munkát elvállalok s gyorsan és pontosan elkészítek. — A t. közönség szíves pártfogását továbbra is kérve,

maradok
kiváló tisztelettel **Feketics Péter** uriszabó.

Elsőrendű aprított

keménytüzifa

és száraz vasalószén mérésékelt áron kapható

Milicsina (Bakits) u. 31. sz. a.

Állandó készlet! 553

Jókarban levő

cipők és ruhaneműek eladók

Hajduk Velykova (Merczy) utca

6. sz. a. délután 3—4 óra között.

571

Teljesen jókarban levő hosszú

560

zongora

szabadkézből eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Egy csaknem teljesen új

8-as „Dröslér” cséplőszekrény

gyűrűs kenőcsapágygyal eladó.

LENHARDT ANTAL Velika Kikinda,

550 Füzfa-utca 538. szám. .:

40 HP nyersolajmotor

eladó. .: Néhány napig üzemben látható.

Érdeklődni lehet: 564

Petráss László Veliki Becskerek,
Brigadira Risztitya (Aradáci) ulica 2218 sz.

Eladó 8—10 q.

takarmány cukorrépa mag.



Cim: Puzsta Papic Mokrin.

Erdős Emil gabonakereskedő vetőmagkereskedése Vel. Kikindán

Bánáti elsőrendű kerti és gazdasági magvak „Mauthner” rendszerű eladása.

Kizárólag elsőrangú gazdaságok vetőmag ajánlatait kérem — — — — 390

Egy jókarban levő rövid

zongora eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

562

Meghívó

az „AMBRÓZIA“ CUKORKA-, KEKSZ- ÉS KONZERVÁRUGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

1920 április 10-én délelőtt 11 órakor Temesvárott, a „Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság“ tanácstermében tartandó

I. évi rendes közgyűlésére.

N A P I R E N D:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság évi jelentése, az 1919. évi mérleg bemutatása és az igazgatóságnak a mérleg eredményének felosztására vonatkozó indítványa.

2. A jelentések és a mérleg eredményére vonatkozó indítványok feletti határozat, továbbá

az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.

3. Három igazgatósági tag megválasztása.

4. Egy felügyelő-bizottsági tag megválasztása.

5. Esetleges indítványok.

Veliki Becskerek, 1920 március 26.

Az igazgatóság.



Azon részvényesek, akik a közgyűlésen résztvenni kívánnak, felhivatnak, hogy részvényeiket legkésőbbben ez évi ápr. hó 6-ig bezárólag az alapszabályok 12. §-a értelmében a Közgazdasági Bank mint részvénytársaság a Nagybecskereki Takarékpénztár vagy a Temesvári Bank- és Kereskedelmi Részvénytársaság pénztáránál Temesvárott letétmenyezzék. Minden öt részvény egy szavazatra jogosít.

A Nagybecskereki tengerifeldolgozó és olajgyár r.-t.

tengeriszáritást



vállal bérben.



A szárító teljesítőképessége napi 10 vagon, úgy, hogy a szárított tengeri felett a felek a legrövidebb idő alatt rendelkezhetnek.

Vállaljuk a szárított tengeri tárolását is, ugyszintén annak bizományban való értékesítését.



Nagybecskereki tengerifeldolgozó és olajgyár r.-t.
Veliki Becskerek.

